Doelstelling werkgroep:

Doelstelling werkgroep: de stichting houdt zich bezig met het verzamelen van gegevens, documenten en materialen van de grofkeramische industrie in Maas & Waal. Tevens is er veel aandacht voor andere kunst- en cultuurhistorische thema’s. 

De stichting heeft haar activiteiten uitgebreid naar alle belangrijke vormen van bedrijvigheid in het verleden voor alle kerkdorpen van de gemeente Druten.
Terugblik op de activiteiten van 2023:

In het begin van dit jaar werden we aangenaam verrast door de kans, die we kregen om het Bondsgebouw te kunnen betrekken. We hebben daarna een snelle start gemaakt en met de gemeente en het bestuur van het Bondsgebouw afspraken vastgelegd. De samenwerking resulteerde in een metamorfose van het gebouw. Dat hebben we te danken aan onze creatieve hulp .Hij heeft een fraai plan gemaakt met herkenbare items voor interieur, documenten en folders. Na de nodige contacten met de uitvoerende bedrijven zijn we in juni gestart met opknap en inrichting van de ruimtes. 

Op vrijdag 20 oktober konden wij een feestelijke opening beleven in een regenachtige omgeving. Maar dat mocht de pret en gezelligheid niet drukken. De wethouders de Wildt en Thoonen werden aan het werk gezet om een tijdelijke barricade bij de ingang te slopen. Dit gebeurde onder de muzikale begeleiding van de zanggroep van de Bewaorsmiense met de naam “ ’t kum vaneiges”. Tijdens deze opening werden wij verrast door een prachtig schilderij gemaakt door Fleur van Sonsbeek. Zij schilderde op haar geheel eigen kunstzinnige wijze het mooie Bondsgebouw. Het schilderij heeft een prominente plaats in het gebouw gekregen.

In het plantsoentje tegenover het Bondsgebouw is het diesel locomotiefje van de voormalige steenfabriek Druten opgesteld. Dit samen met de nieuwe bestemming van het ingerichte Bondsgebouw is een fraaie aanwinst voor de gemeente Druten.

We kunnen we met een tevreden blik terugkijken op onze eerste maanden als HIP en TIP. Het gedeelte van de HIP is fraai ingericht met museale voorwerpen op het gebied van grofkeramiek, aangevuld met een royale bibliotheek. We zijn in november gestart met presentaties over een bepaald onderwerp door bekende historici onder de naam “Open verhalentafel”. Dit blijkt een schot in de roos te zijn gezien de vele belangstellenden. 

De TIP is zodanig ingericht om belangstellende toeristen en andere bezoekers wegwijs te maken in de mooie delen en hotspots van Maas en Waal. Wij worden daarbij bijgestaan door Bureau Toerisme (BT) en Toerisme Veluwe, Arnhem en Nijmegen (TVAN).
We hebben uitstekende contacten met de HAN, de Kubus en PAX. Diverse gezamenlijke acties hebben inmiddels plaatsgevonden.
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